Need more reasons
to switch to online
card and bank
payments?

Look no further:

Up to 24%

Direct Debit

Save time

Card

1in10

8 out of 10 people agree that Direct Debits
save time

Card Payments

—

1in 10 people don't carry cash

5 Billion

Reduce customer
attrition by up to 24%
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Accepting card
payments can increase
turnover by a third

Direct Debits are the
most popular method of
bill-paying in UK Over 5
BILLION
transactions/year

One Direct Debit

Volume doubled

Safe and easy

75% of UK population
have at least ONE Direct
Debit set up
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DIRECT
Debit

The volume of Direct
Debits has more than
doubled in the last
decade

85% of Direct Debit
users agree that it's a
safe and easy way to
pay bills




